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[FosstESE (WD) = WRIR x £EEESE]
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Bk —E i E (PaCO2)

[IEHEMETRE] 35~45mmHg [#35] 40mmHg
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WMANE 5 E (PI02)

MAZSFSRIEANRED K, BIARAESE.
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H 1 : 150mmHg

PI02 = (RAE— WMAKRSES) X MATSSKERE

(PB-Py,,) X Fi02
(760-47) X 21%
150 mmHg
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ESESE (P0,) —HEBER

[EEEVERE] : 100mmHg
P,0, = MAE S E-1. 25 X il —~EALB4E
P,0, = PI02-1. 25X P,CO,
= 150-1.25 X 40
= 150-50
= 100 mmHg
HABAREST: P,0, =P,0,
P0, #HET P,0, LR
FEIRRSERRF: FI02<60%, {1, 254518 R
FI02>60%, FIfEFH1. OfFHY R
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ZRKILE D E (Pal, )
[E¥VERE] : 80~100mmHg  [“F#J] 90mmHg
Pa0, FHPAO2FIHERLEHIBERI

Pa0, IEM{EBEREFHRITIZRIRIG:
Pa0, = 100—0. 3X4E# +5

LlsRE X -

Pa0, 72 RBRIMFIFCRILHITERR, SBRETEBLH I E BB E AR -
¢ Pa0, EF: 1. ERESR
2. DB S
€ Pa0, T : 1. BRIERHES TR
2, BRMARHAERLE, AR R
3. LINRERER, A-AaR
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—. fEMFFIFEE FPa02 A 90mmHg R R i E AL

RAIEH?

AR A1 1

Bl 4225 BHEERAE R Pa022 % /> ? KSR E760mmHg, IE % HIPaC02
A40mmHg .
43¥T: PAO2 = Fi02 (PB-47)-1. 0X (PaC02)

PAO2:4673mmHg, JMPa02 =45 90mmHgAS 1IE 5 o

= 1.0X (760-47) -1.0X40
= 71340
= 673mmHg

AT AR 100%485S,, Pa0290mmHg¥ A IER (BRIERSEIEHR)
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. EWFFREAEE FPa02 N 60mmHg Rt IAS He T BE IE 5 2

wBl: AR EAIAENRZ, PCO2 65mmHg, Pa02 60mmHg , AiiyEsE sy
KRS DIEHR[E, WRINAZES.

43-#r:  PAO2 = Fi02(PB-47)-1. 25 (PaC02)
PAO2 = 21%(760-47)-1. 25X 65
= 149. 73-81. 25
= 68.48 (mmHg)
iR 4y & B R A 68. 48muHg, 1B il 53k E S EE
(P(A-a)02) N68. 48-60=8. 48mmHg, A IF H{H .
Ui Al ss B D e IR, FOE A 2 2 PR A RG]
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= TEMBFIIAEE FPa02 N 28mmHg 3R 7 AliAZ #61E % 2
Wl —FILESh R, & RIRBHEETRE, HESRKPC02
7. 5umHg, K< E253mnHg, ffiE 7 ER % /D>?Pa02 28mmHg 7B H ?
4. PAO2 = Fi02 (PB-47)-1. 25 (PaC02)
PAO2 = 21%(253-47)-1.25X 7.5
= 43.26-9. 4
= 34.26 (mmHg)
iy 5 FE B R A 34. 26, muHg, (Ei 53K E S EE (
P(A-a)02) =34.26-28= 6. 26mmHg, IE% .

VP02 4 28mmHg NZIEH, MHIZZHIIGEEHRIER, KEASE
(&R KRR B 2R .
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& NEHEREPa0, NG S
PaC0,. Fi0,» PB. PAO,. P(A-a)0,.
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[P(A-a)0, ]

2% [P(A-a)0, ]

: REMESETES3KLET K2 E.

P(A-a)02 = P,0,~Pa0,

[EFEwEE] . FF. PEAN: 5-15mmHg

ZEN (Fi02421%) : 15-25mmHg

R A100%4: T]iA60-70mmHg, _bBR120mmHg

[lsRE X -

& [ BRI i
& P75 il

RENEHIRES), 2P E & ThRERIBURTET;
RSTHRERIE R e, W] DUAINr &SN RE A\ 21 i 73 B 5 R B

& Ve E S AR IER L AHEP (A-a) 0,
& P(A-a) 0, 5FERER:

P(A-a)0, = “F#¢ +— 4 + 4mmHg
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[P(A-2)0, ImIRENX]
& AW S ThRE:

WEET, FLRARAIR WS 540 1 & & <AL
B[P (A-2)0, ¥ K, P(A-a)0, KUK :
1. EERES/ M HER R

2. PRI RS
3. I (Gheetk TS 735D
& AW RS MUE R R A ;

& LRI, RS EE R

BERR, RBETRRIL. KR FHThEer™= B
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P(A-a)0, FNPaC0,%5]FBUKE MAE R &
fER 4L IR ¥ 4 3

SFBUREMLERE  P(A-a)0, PaCo, %F100%2H &1 R B

1. il A EH® 1 i
2, WS/ MR 1 E% N
3. FREUR 1 IEH e
4. HXDW 1 E¥ y, 44
5. FiO2f%{& EH B 5E
6. BES+IREES 1 1 N

FREERT T, FoAl R B B R FAEAR AT LA IR A 100% 281 SminTi B50E -
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P (A-a) O, FH 1] i

BIRR: FikEE, MAES, MSREPa02 55mmHg, PaC02 35mmHg,
FR, MANESKERT, UVMERUMS, mS5:
Pa02 75mmHg, PaC02 40mmHg.
av BTG MEVIRA?
b. HETENESRESRBRET?
43
1. Z%HE#HPa02 = 55mmHg, A EKEMAE.
2. ABeBf : P(A-a)02 =150 - 1.25X35 - 55 = 51
WRHHEATEEE, B/ ERE
3. B RMA3I0%EHT
P(A-a)02 = PI02-1.25 X PaC02 - Pa02
= 0.3 X (760-47) - 1.25X40 - 75
= 89
Zhr: W30%E )5, P(A-a)02 4RaEK, WBHEARESE B,
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P (A-a) 0,0 H ] i

BlIRE: 275 L2 EXTFIE, W MERREYIER, E3kLS:
Pa02 83mmHg, PaC02 31mmHg, PHT7. 4, HCO, 21mmol ,
PB  760mmHg FIO2 0.2l
53
1. ¥I2pAWr: WEERER AT RE
2. ¥89T: ILBIBIT, BIRAKE
3. BFE: P(A-a)0,
P(A-a)02 = PI02-1.25 X PaC02 - Pa02
= 0.21X (760-47) - 1.25X31 - 83
= 27.98
ZEEIREBH P(A-a) 02=27+4+4=10. 75
MEks P(A-a)02 WK, BAEZHER, REWNFEMEE?

4, FRBERMHEREREE, KED-—RMAENNEHE, B2k
o TG RRIE TR
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AR (Pa0,/Fi0, )

A& = Pa0,/Fi0, (100/0.21=480)

[IEEJERE] : 400~500mmHg

T REREENEERA, SRR ENKEMERE.
[mR=EX] :
¢ Pa0,/Fi0, = 300 , RSB HTEER, SHEMES.
¢ Pa0,/Fi0, = 200 , REHSETFREELEANE (ARDS) HIbRHE,
& ] PMEARPR DI BEAN 2 I B AR B AG T SR KR 845 .«

Pa0,/Fi0, 7EFi0, =50%F1 Pa0,=100mmHgh & &
{EPPAG FEPaCO2/ MR S MLAEERP (A-a) 0287 B4 K B Bk E
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ARBRHERZHL:

&SIk EWME: Sa02
®IMZLEH: Hb

®IkESE: Ca02
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